- Konstruktion gemass Richtlinie TBA ,Wegleitung fir die Submission, Ausfiuihrung und Erstellung
von Lichtsignalanlagen®, inkl. Anhang.
- Oberflachenschutz gemass Richtlinie TBA ,Korrosionsschutzspezifikation fiir Signalmasten, Erstschutzmassnahmen*®
- Fundamente geméass Normalien TBA
- Stahlqualitat: Hohlprofile S355J2H, (ibrige Bauteile S355J2
- Schraubenqualitat: Qualitat 8.8 vorgespannt und feuerverzinkt
- Schweissnahte: Ausfiihrungsklasse EXC3, Schweissnahte QC verschliffen, allgemein a= 5mm bzw. gemass Planangaben
- Montage Neoprenlager Stiitzenfuss gem. Normalie 835-5 durch Stahlbau-Unternehmer

Detail 1 1:20
\

Schrauben Fussplatte Kandelaber
, LPH=10m LPH 5 10m Miess \ 250x200x20 oder Deckel
A= 6.6m? A= 6.6m? A= 6.6m? ; 150 Platte 250x200x10
|. I- I- > ] aussen geschweisst
A=0.8m? A= 1.0m? A= 0.8m? A= 1.0m? A= 0.8m? A= 1.0m? | Rippe = 15mm
I,__j:_\l I,__i:_\l I,__i:_\l © : mit Kabelrohr g60mm
Detail 1 : ol s : af i : af A Detail1 |l
—==t=-=-a - 1 |m 1 —==t-- af — 1 m 1 1m==F==1 - 1 m 1 S | Laschenblech
I N I szl I I szl I I szl o}
1 ] 1 LT 1 ] 1 TN 1 ] 1 TN Ny t= 20mm
b A R Tt R k| i S b R | i S =l R | i S = P £ - - - [ I
[ ti W o e R e R r T Schrauben — . J462 ..
___L__1 LS ___l__1 LSl ___l__1 LSz I 2x2 M20 8.8
: . o T T . o T T : ™ T T :
T | = 1 1 | = 1 1 | = | 1 T o
i O & O O @ O O @~ O i E
= _!___.\) T T I i 4.' o t Kopfplatte t= 256mm
22343z A=0.8m? ; A=08m? |zzzpii-c-T g mit Kabelloch 660mm
d - N ~
[ B e ! Y . . [ N G
i o ! % | Alternative Bestiickung | Schrauben 3x M20 8.8
AT L B! mit LSA + Reserve AT
ol A=0.5m? ! L1 A= 0.5m? i)
N ARV ! NERP;
E L 10.00 m bis 18.00 m L
@ g g
P A=12m?_ __ ___A=12m?
el ® O > r 1 [ A d .
€ | | 2\ i : | | - L]
S o llel= A= 1.2m2] Ampeln an Ausleger (max. 1.20m¢) bis zu einer |A= 1.2m?}— q .
] —_——— =1.2m . =1.2m —_——
© O Q o | | Auskragung von max. 2.50m zulassig | | 9 lg
L —_
| |
: max. 2.50 m max. 2.50 m :
o . 1 t |
0, | | Schrauben 4x M16 8.8 Platte 250x200x10
' ; aussen geschweisst
& Lichtsi lanl m Fussplatte Kandelaber 9
I von Lichtsignalaniagen t 250x200x20 oder Deckel
M gem. Anhang zur Wegleitung - . a=6mm
o m a=6mm
. w
Kabeleinflihrung bxh 100/300 i
. Schrauben 3x M20 8.8
i a=6mm o
I

oy m, ul o

<, l{ Fundament Typ FS H Kopfplatte t= 25mm

% . . mit Kabelloch g60mm

< 1 1 o

i I 0 Schrauben 2x2 M20 8.8
5 5 Blech t= 10mm
| 0 - 60
L T T T T T°T T T T T T T
x = Héhe und Lage der Kabeleinfiihrung ist jeweils auf der Baustelle zu messen
Spannweite <10.00 m 10.01 - 11.00m 11.01 -12.00m 12.01 -13.00m 13.01 - 14.00m 14.01 - 15.00m 15.01 - 16.00m 16.01 -17.00m 17.01 - 18.00m
Riegelprofil RRW 300x200x10 RRW 300x200x10 RRW 300x200x10 RRW 300x200x10 RRW 300x200x10 RRW 300x200x10 RRW 350x350x10 RRW 350x350x10 RRW 350x350x10
© Uberhéhung -0mm -0mm -0mm -0mm -0mm -0mm -0mm -0mm -0mm
E + | Stutzenprofil RRW 300x300x16 RRW 300x300x16 RRW 300x300x16 RRW 300x300x16 RRW 300x300x16 RRW 300x300x16 RRW 350x350x12.5 RRW 350x350x12.5 RRW 350x350x12.5
£
X

< < Boden 3, < 100kimz | FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 Objektstatik Objektstatik Objekistatik

@ |o| Fundament:

T Bodend,< 150kNimz2 | FS 380 /120 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160
o Riegelprofil RRW 300x200x10 RRW 300x200x10 RRW 300x200x10 RRW 300x200x10 RRW 300x200x10 RRW 300x200x10 RRW 350x350x10 RRW 350x350x10 RRW 350x350x10
o=
SI= .

T _'_‘, Uberhéhung -0mm -0mm -0mm -0mm -0mm -0mm -0mm -0mm -0mm
2|x
< | Stiitzenprofil RRW 300x300x12.5 RRW 300x300x12.5 RRW 300x300x12.5 RRW 300x300x12.5 RRW 300x300x12.5 RRW 300x300x12.5 RRW 350x350x10 RRW 350x350x10 RRW 350x350x10
[}
Boden 5, < 100kuimz | FS 380/ 120 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160
Fundament:
Bodendy< 150kum2 | FS 3807120 FS 380/ 120 FS 380/ 120 FS 380/ 120 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160 FS 420/ 160

Kanton Ziirich
Baudirektion
Tiefbauamt

NORMALIEN FUER STAATSSTRASSEN

Stahlbau Signalbriicke

mit 3 Spurtafeln mit LSA

1:75

865-2

04.23




